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VII. Звіт керівництва (звіт про управління)

1. Вірогідні перспективи подальшого розвитку емітента.

Товариство здійснює свою господарську діяльність в Україні.
В Україні відбуваються політичні та економічні зміни, які впливали та можуть і надалі впливати на діяльність 
підприємств, що працюють у цих умовах. Внаслідок цього здійснення операцій в Україні пов'язано з ризиками, які 
не є характерними для інших ринків. Крім того, зниження активності та обсягів операцій на ринках капіталу та 
кредитів та його вплив на економіку України підсилили рівень невизначеності в економічному просторі країни. 
Вірогідні перспективи подальшого розвитку емітента в цілому залежать від загального економічного стану країни, 
поліпшення платоспроможності як підприємств так і громадян, тому на даний час керівництво не має змоги 
прогнозувати вірогідні перспективи подальшого розвитку Товариства більш, ніж на 12 місяців від звітної дати. В 
наступному році Товариство планує займатись основними видами діяльності та для отримання прибутку 
планується проводити планомірну працю за розширенням клієнтської бази серед організацій та підприємств, а 
також здійснювати заходи по активізації попиту, роботи по впровадженню нових видів послуг відповідно до 
потреб споживачів, а також роботи, направлені на оптимізацію каналів збуту та умов реалізації. Метою 
Товариства є збільшення прибутку за рахунок розширення клієнтської бази серед споживачів, здійснення заходів 
по активізації попиту, впровадження нових видів послуг, з урахуванням потреб ринку. Основними цілями 
Товариства є зберегти існуючі можливості Товариства та репутацію надійного постачальника послуг.
При цьому слід зазначити, що на дату затвердження звітності,Товариство функціонує в нестабільному середовищі, 
що пов'язано з наслідками пандемії COVID-19 та військовим вторгненням Російської Федерації на територію 
України.
Військове вторгнення Російської Федерації в Україну та геополітична напруга в країні збільшує невизначеність, 
що негативно впливає на прогноз подальшого розвитку емітента на наступний рік та може поставити під сумнів 
здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.
Хоча діяльність Товариства поки не зазнала значного впливу, майбутній хід воєнного вторгнення, його тривалість 
та короткостроковий і довгостроковий вплив на Товариство, її персонал, операції, ліквідність та активи є 
факторами суттєвої невизначеності. З огляду на численні сценарії подальшого розвитку поточної ситуації з 
невідомою імовірністю, масштаб впливу на Товариство може знаходитися в діапазоні від значного до 
несприятливого.

2. Інформація про розвиток емітента.

Відповідно до Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення ведення 
бізнесу та залучення інвестицій емітентами цінних паперів" №2210-VIII, на підставі рішення Загальних зборів 
акціонерів від 23.05.2017 року ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АНТАРКТИКА" змінило тип та 
найменування на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АНТАРКТИКА" (надалі -"Товариство")., внесено 
змін до Статуту Товариства та затвердження його в нової редакції.
Важливих подій розвитку, в тому числі злиття, поділу, приєднання, перетворення, виділу, у звітному періоді не 
відбувалося.
Товариство спеціалізується на оренді нерухомого майна . Основними видами послуг Товариства згідно довідки з 
єдиного Державного реєстру підприємств та орагізацій України є: надання в оренду й експлуатацію власного чи 
орендованого нерухомого майна та інша допоміжна діяльність у сфері транспорту.
У зв'язку з відсутністю активної господарської діяльності до 01.11.2019 року Товариство за Рішенням 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - НКЦПФР) від 31.10.2019 р. було включено до 
списку емітентів, що мають ознаки фіктивності: Рішення №664 - ПрАТ "АНТАРКТИКА" (ідентифікаційний код 
22490698). Водночас, з 01.11.2019 року для стабілізації фінансово-економічного становища була розпочата 
діяльність з напряму здавання в оренду майна, що дозволило отримати додаткові обігові кошти.
У звітному році чистий доход від реалізації продукції Товариства склав 1469 тис. грн, собівартість наданих послуг 
(товарів) у звітному році склала 0 тис.грн., за наслідками діяльності у звітному році отримано збиток у розмірі 
1884 тис. грн., зросли адміністративні витрати, які склали 1938 тис.грн. Протягом звітного року придбання та 
відчуження активів не відбувалося . Вартітсть основних засобів було зменшено, в зв'язку з закінченням терміну 
корисного використання.



3. Інформація про укладення деривативів або вчинення правочинів щодо 
похідних цінних паперів емітентом, якщо це впливає на оцінку його активів, 

зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат емітента

У звітному році не було укладання деривативів або вчинення правочинів щодо похідних цінних паперів емітента, 
що могло би вплинути на оцінку активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат Товариства.

1) завдання та політика емітента щодо управління фінансовими ризиками, у 
тому числі політика щодо страхування кожного основного виду 

прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування

Функція управління ризиками у Товаристві здійснюється стосовно фінансових ризиків, а також операційних та 
юридичних ризиків. Фінансові ризики складаються з ринкового ризику (який включає валютний ризик, ризик 
процентної ставки та інший ціновий ризик), кредитного ризику та ризику ліквідності. Основними цілями 
управління фінансовими ризиками є визначення лімітів ризику й нагляд за тим, щоб ці ліміти не перевищувались. 
Управління операційними та юридичними ризиками має на меті забезпечення належного функціонування 
внутрішніх процедур та політики, що спрямовані на мінімізацію цих ризиків.
До процесу управління ризиками у Товаристві залучено всі види бізнесу, які впливають на параметри цих ризиків. 
Управління ризиками уТоваристві здійснюється на всіх рівнях організації від вищого керівництва до рівня, на 
якому ці ризики безпосередньо приймаються.
В рамках своєї програми по управлінню ризиками, Товариство проводить інвентаризацію своїх поточних 
ризикових позицій за категоріями ризику, вимірює чутливість чистого доходу і власного капіталу в рамках 
стохастичного і детермінованого сценаріїв. Моделі, сценарії і допущення регулярно переглядаються і 
оновлюються по мірі необхідності.
Проте, моделі чутливі до граничних малоймовірних сценаріїв і можуть показати невірні результати при їх 
настанні. Різкі можливі коливання не є однозначною підставою для перегляду оцінок, якщо вони не призводять до 
змін в тривалій перспективі та на постійній основі.
Аналіз чутливості не відображає того, який чистий прибуток за період міг би бути, якби були інші змінні ризику, 
ніж при проведенні аналізу, тому що аналіз заснований на експозиції в майбутньому інформації, відомої на звітну 
дату. І при цьому результати чутливості призначені для точного передбачення майбутнього власного капіталу або 
прибутку. Аналіз не враховує вплив майбутнього нового бізнесу, який може бути важливим компонентом 
майбутніх доходів. Не розглядаються всі методи, доступні для управління, що реагують на зміни у фінансовому 
середовищі, такі як зміна розподілу інвестиційного портфеля або коригування ставок по кредитах. Крім того, 
результати аналізу не можуть бути екстрапольовані для більш тривалих періодів, так як ефект не має лінійної 
тенденції. Тому, процес управління ризиками не може гарантувати точного передбачення майбутніх результатів.

У зв'язку з непередбачуваністю та неефективністю фінансового ринку України, загальна програма управлінського 
персоналу щодо управління фінансовими ризиками зосереджена і спрямована на зменшення їх потенційного 
негативного впливу на фінансовий стан Товариства. На Товаристві проводяться заходи щодо своєчасного 
планування та створення необхідних резервів і запасів матеріальних, фінансових і часових ресурсів; кваліфіковане 
відпрацювання договорів і контрактів між партнерами, своєчасне відпрацювання в них прав та обов'язків сторін в 
умовах можливих негативних подій і конфліктних ситуацій; проводиться аналіз ефективності надання послуг, 
мобілізація фінансових расурсів, контроль за збереженням та використанням оборотних активів, проводяться 
соціально-економічні заходи; проводиться оцінка потреб споживачів, заходи по активізації попиту, роботи по 
впровадженню нових видів послуг відповідно до потреб споживача, а також роботи, направлені на оптимізацію 
каналів збуту та умов реалізації. Операції хеджування Товариством у звітному періоді не застосовувались.



2) схильність емітента до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику 
ліквідності та/або ризику грошових потоків

Фінансові інструменти Товариства включають грошові кошти та їх еквіваленти, дебіторську заборгованість за 
роботи та надані послуги та іншу дебіторську заборгованість, кредиторську заборгованість за роботи та надані 
послуги та іншу кредиторську заборгованість, Товариство не використовує похідні фінансові інструменти в своїй 
операційній діяльності. Основні ризики, властиві фінансовим інструментам, включають: фінансовий ризик, 
ринковий ризик, ризик ліквідності та кредитний ризик. Керівництво аналізує та узгоджує політику управління 
кожним із цих ризиків, основні принципи якої викладені нижче.
Ринковий ризик. Для діяльності Товариства, в основному, характерні фінансові ризики у результаті ринкових змін 
курсів обміну валют та відсоткових ставок. Ринкові ризики оцінюються із використанням аналізу чутливості, які 
враховують вплив обґрунтовано можливих змін відсоткових ставок або курсів обміну валют протягом року. 
Валютний ризик. Валютний ризик являє собою ризик того, що справедлива вартість майбутніх потоків грошових 
коштів від фінансового інструмента коливатиметься у результаті змін курсів обміну валют. Валютний ризик в 
основному, обумовлений коливаннями курсів обміну гривні щодо долара США.
Ризик Товариства відносно зміни обмінних курсів іноземної валюти не складає суттєвого впливу на діяльність 
Товариства. Ризик розраховувався лише для монетарних залишків, деномінованих у іноземних валютах, а не у 
функціональній валюті компаній Товариства, Оскільки, найбільш суттєвий вплив на діяльність Товариства має 
зміна курсів обміну долара США відносно української гривні, то ризик розраховувався лише для залишків, 
деномінованих у даної валюті.
Ризик зміни відсоткових ставок. Ризик зміни відсоткових ставок являє собою ризик того, що справедлива вартість 
або потоки грошових коштів від фінансових інструментів коливатимуться у результаті ринкових змін відсоткових 
ставок. Для діяльності Товариства, не характерні ринкові ризики щодо змін відсоткових ставок.
Ризик ліквідності. Ризик ліквідності являє собою ризик того, що Товариство не зможе погасити свої зобов'язання 
на момент їх погашення. Завданням керівництва є підтримання балансу між безперервним фінансуванням і 
гнучкістю у використанні умов кредитування, які надаються постачальниками, Товариство проводить аналіз 
строків виникнення активів і погашення зобов'язань і планує свою ліквідність у залежності від очікуваних строків 
погашення відповідних фінансових інструментів. Відповідно до планів Товариства, його потреби в обігових 
коштах задовольняються за рахунок надходження грошових коштів від операційної діяльності. Товариство залучає 
кредитні ресурси, зокрема отримано безвідсоткову поворотну фінансову допомогу від дочірньої компанії.
Кредитний ризик. Кредитний ризик являє собою ризик того, що Товариство понесе фінансові збитки у випадку, 
якщо контрагенти не виконують свої зобов'язання за фінансовим інструментом або клієнтським договором. 
Фінансові інструменти, які потенційно наражають Товариство на істотну концентрацію кредитного ризику, 
переважно включають грошові кошти та їх еквіваленти, а також торгову дебіторську заборгованість.
Товариство переважно розміщує свої грошові кошти та їх еквіваленти у великих банках з надійною репутацією, які 
знаходяться в Україні. Керівництво здійснює постійний моніторинг фінансового стану установ, де розміщені 
грошові кошти та їх еквіваленти. Кредитний ризик пов'язаний з невиконанням банками своїх зобов'язань та 
обмежується сумою грошових коштів та їх еквівалентів.
Товариство здійснює операції з надання послуг та виконання робіт тільки з перевіреними і кредитоспроможними 
клієнтами на внутрішньому та зовнішньому ринках. Політика Товариства полягає в тому, що можливість надання 
кредиту клієнтам, які бажають співпрацювати на кредитних умовах, у кожному конкретному випадку аналізується 
і підлягає формальному затвердженню. Окрім того, керівництво проводить додаткову процедуру моніторингу 
фінансової інформації про клієнтів на щоквартальній основі. Інші ризики відстежуються і аналізуються у кожному 
конкретному випадку.
Управління капіталом. Політика управління капіталом направлена на забезпечення і підтримання оптимальної 
структури капіталу для скорочення загальних витрат на капітал, які виникають, та гнучкості у питаннях доступу до 
ринків капіталу.
Керівництво здійснює регулярний моніторинг структури капіталу і може вносити коригування у політику та цілі 
управління капіталом з урахуванням змін в операційному середовищі, тенденціях ринку або своєї стратегії 
розвитку.



4. Звіт про корпоративне управління:

1) власний кодекс корпоративного управління, яким керується емітент

Власний кодекс корпоративного управління затверджений загальними зборами акціонерів Товариства 07 червня 
2019 року та розміщено на власному веб-сайті ПРАТ "АНТАРКТИКА" www.antarktika.biz за посиланням 
http://www.antarktika.biz/content/files/kod2019.pdf

Кодекс корпоративного управління фондової біржі, об’єднання юридичних 
осіб або інший кодекс корпоративного управління, який емітент добровільно 

вирішив застосовувати

Товариство не застосовує кодекс корпоративного управління фондової біржі, об'єднання юридичних осіб або 
інший кодекс корпоративного управління

Інформація про практику корпоративного управління, застосовувану понад 
визначені законодавством вимоги

Практики корпоративного управління, застосовуваної понад визначеної законодавством вимоги немає

2) у разі якщо емітент відхиляється від положень кодексу корпоративного 
управління, зазначеного в абзацах другому або третьому пункту 1 цієї 
частини, надайте пояснення, від яких частин кодексу корпоративного 

управління такий емітент відхиляється і причини таких відхилень. У разі 
якщо емітент прийняв рішення не застосовувати деякі положення кодексу 
корпоративного управління, зазначеного в абзацах другому або третьому 

пункту 1 цієї частини, обґрунтуйте причини таких дій

Товариство дотримується положень кодексу корпоративного управління.

3) Інформація про загальні збори акціонерів ( учасників )
Вид загальних зборів Річні Позачергові

Дата проведення
Кворум зборів Го~

Опис У звітному році збори не скликались та не проводились у зв'язку зі скрутним фінансовим становищем 
Товариства.



Який орган здійснював реєстрацію акціонерів для участі в загальних зборах акціонерів останнього разу у 
звітному році ?

Так Ні
Реєстраційна комісія, призначена особою, що скликала загальні збори X
Акціонери X
Депозитарна установа X
Інше У звітному році збори не скликались

Який орган здійснював контроль за станом реєстрації акціонерів або їх представників для участі в останніх 
загальних зборах у звітному році (за наявності контролю) ?______________ _____________________________

Так Ні
Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку X
Акціонери, які володіють у сукупності більше ніж 10 відсотками голосуючих 
акцій

X

У який спосіб відбувалось голосування з питань порядку денного на загальних зборах останнього разу у 
звітному році?_____  __________ _________ _______ ________________ _ ______ _______

Так Ні
Підняттям карток X
Бюлетенями (таємне голосування) X
Підняттям рук X
Інше У звітному році збори не скликались

Які були основні причини скликання останніх позачергових зборів у звітному році ?
Так Ні

Реорганізація X
Додатковий випуск акцій X
Унесення змін до статуту X
Прийняття рішення про збільшення статутного капіталу товариства X
Прийняття рішення про зменшення статутного капіталу товариства X
Обрання або припинення повноважень голови та членів наглядової ради X
Обрання або припинення повноважень членів виконавчого органу X
Обрання або припинення повноважень членів ревізійної комісії (ревізора) X
Делегування додаткових повноважень наглядовій раді X
Інше У звітному році позачергові збори не скликались

Чи проводились у звітному році загальні збори акціонерів у формі заочного голосування? (так/ні) Ні

У разі скликання позачергових загальних зборів зазначаються їх ініціатори:
Так Ні

Наглядова рада X
Виконавчий орган X
Ревізійна комісія (ревізор) X
Акціонери (акціонер), які на день подання вимоги сукупно є власниками 10 
і більше відсотків голосуючих акцій товариства
Інше (зазначити) | У звітному році позачергові збори не скликались

У разі скликання, але не проведення чергових загальних зборів зазначається причина їх непроведения : У звітному 
році збори не скликались
У разі скликання, але не проведення позачергових загальних зборів зазначається причина їх непроведения:
У звітному році позачергові збори не скликались



4) інформація про наглядову раду та виконавчий орган емітента

Склад наглядової ради (за наявності)

Персональний склад наглядової ради
Незалежний член 
наглядової ради Функціональні обов'язки члена наглядової ради
Так* Ні*

Коляденко Наталія Іванівна X інформація не надається, у зв'язку з тим, що 
розкриття цієї інформації не є обов'язковим для 

приватного акціонерного товариства
Толочко Антон Анатолійович X інформація не надається, у зв'язку з тим, що 

розкриття цієї інформації не є обов'язковим для 
приватного акціонерного товариства

Загорулько Андрій Олександрович X інформація не надається, у зв'язку з тим, що 
розкриття цієї інформації не є обов'язковим для 

приватного акціонерного товариства

Чи проводилися засідання наглядової ради? Загальний опис прийнятих на них рішень :
ТАК, протягом звітного року було проведено 1 засідання Наглядової ради. Було ухвалено рішення,щодо 
затвердження річної інформації емітента цінних паперів за 2020 рік.

Процедури, що застосовуються при прийнятті наглядовою радою рішень; визначення, як діяльність 
наглядової ради зумовила зміни у фінансово-господарській діяльності товариства:

інформація не надається, у зв'язку з тим, що розкриття цієї інформації не є обов'язковим для приватного 
акціонерного товариства

Комітети в складі наглядової ради (за наявності)
Так Ні Персональний склад комітетів

3 питань аудиту X
3 питань призначень X
3 винагород X
т . , . . Комітети в складі наглядової радиІнші (запишіть) . . нвідсутні

Чи проведені засідання комітетів наглядової ради, загальний опис прийнятих на них рішень: 
Комітети в складі наглядової ради відсутні

У разі проведення оцінки роботи комітетів зазначається інформація щодо їх компетентності та ефективності: 
Комітети в складі наглядової ради відсутні

Інформація про діяльність наглядової ради та оцінка її роботи
Оцінка роботи 
наглядової ради

інформація не надається, у зв'язку з тим, що розкриття цієї інформації не є обов'язковим для 
приватного акціонерного товариства

Які з вимог до членів наглядової ради викладені у внутрішніх документах акціонерного товариства?
Так Ні

Галузеві знання і досвід роботи в галузі X
Знання у сфері фінансів і менеджменту X
Особисті якості (чесність, відповідальність) X
Відсутність конфлікту інтересів X
Граничний вік X
Відсутні будь-які вимоги X
Інше (запишіть)

Коли останній раз було обрано нового члена наглядової ради, яким чином він ознайомився зі своїми 
правами та обов'язками?

Так Ні
Новий член наглядової ради самостійно ознайомився із змістом внутрішніх 
документів акціонерного товариства X

Було проведено засідання наглядової ради, на якому нового члена 
наглядової ради ознайомили з його правами та обов'язками X

Для нового члена наглядової ради було організовано спеціальне навчання (з 
корпоративного у правління або фінансового менеджменту) X



Усіх членів наглядової ради було переобрано на повторний строк або не 
було обрано нового члена X

Інше (запишіть)

Як визначається розмір винагороди членів наглядової ради?
Так Ні

Винагорода є фіксованою сумою X
Винагорода є відсотком від чистого прибутку або збільшення ринкової 
вартості акцій X

Винагорода виплачується у вигляді цінних паперів товариства X
Члени наглядової ради не отримують винагороди X
Інше

Інформація про виконавчий орган

Склад виконавчого органу

Персональний склад виконавчого органу Функціональні обов'язки

Голова Правління - Зайцев Сергій Дмитрович

Без доручення вчиняти дії від імені Товариства, представляти 
інтереси Товариства у всіх вітчизняних та іноземних 

підприємствах, установах і організаціях.
Голова Правління або особа, що виконує обов'язки Голови 

Правління здійснює функції, покладені на нього як на керівника 
підприємства, згідно до законодавства України та укладеного з 

ним контракту, у тому числі:
керує поточними справами Товариства; скликає засідання 
Правління; головує на засіданнях Правління; організовує 
підготовку питань до розгляду на засіданнях Правління; 
організовує ведення протоколу на засіданнях Правління; 
визначає склад, обсяг та порядок захисту конфіденційної 

інформації та відомостей, що становлять комерційну таємницю 
Товариства; затверджує штатний розклад Товариства, приймає на 
роботу та звільняє працівників, при необхідності вносить зміни 

до складу структурних підрозділів в межах затвердженої 
Наглядовою радою структури Товариства; передає/отримує в 
оренду майно Товариства, ринкова вартість якого або річна 

орендна плата не перевищує 100 000,00 (сто тисяч) доларів США 
чи еквівалент цієї суми в будь-якій валюті, у відповідності до 

курсу НБУ на день вчинення правочину, такі правочини є 
чинними за наявності підпису Фінансового директора; придбає, 
відчужує або списує з балансу Товариства необоротні активи (в 

т.ч. основні засоби), які мають ринкову вартість, менше 100 
000,00 (сто тисяч) доларів США чи еквівалент цієї суми в будь- 

якій валюті, у відповідності до курсу НБУ на день вчинення 
правочину за однією операцією або загальна вартість таких 

операцій не перевищує 200 000,00 (двісті тисяч) доларів США чи 
еквівалент цієї суми в будь-якій валюті, у відповідності до курсу

НБУ на день вчинення правочину на рік, такі правочини є 
чинними за наявності підпису Фінансового директора; 

представляє Правління у взаємовідносинах з іншими органами 
управління та контролю Товариства;

забезпечує виконання рішень Загальних зборів, Наглядової ради, 
Правління, норм чинного законодавства, цього Статуту, 
внутрішніх нормативних актів Товариства; організовує

виконання планів діяльності Товариства, виконання Товариством 
зобов'язань перед державою і контрагентами за господарськими 
договорами, вимог по охороні праці та техніки безпеки, вимог 

щодо охорони навколишнього природного середовища;
організовує збереження майна Товариства і його належне 

використання; організовує ведення в Товаристві бухгалтерського 
обліку та статистичної звітності; виконує інші повноваження, 

покладені на нього як на керівника підприємства чинним 
законодавством, Загальними зборами чи Наглядовою радою
Товариства; представляє Товариство у взаємовідносинах з



юридичними і фізичними особами, державними та іншими 
органами і організаціями, у суді, господарському і третейському 
суді, в інших судових установах; укладає цивільно-правові угоди 

з правом їх підпису у межах, встановлених законодавством 
України, цим Статутом та внутрішніми нормативними актами 
Товариства; розпоряджається майном і грошовими коштами 

Товариства у межах, встановлених законодавством України, цим 
Статутом та внутрішніми нормативними актами Товариства. 

Документи, щодо розпорядження майном і грошовими коштами 
Товариства є чинними за наявності підпису Фінансового 

директора; вчиняє правочини, рішення про здійснення яких не 
віднесено до компетенції Загальних зборів або Наглядової ради, 

на суму, що не перевищує 100 000,00 (сто тисяч) доларів США чи 
еквівалент цієї суми в будь-якій валюті, у відповідності до курсу 
НБУ на день вчинення правочину, такі правочини є чинними за 
наявності підпису Фінансового директора; підписує договори, 
рішення про укладання яких прийняті Загальними зборами або 

Наглядовою радою. Такі договори є чинними при наявності 
підпису Фінансового директора; видає довіреності на здійснення 

дій від імені Товариства, які не стосуються фінансово- 
господарської діяльності, зокрема, на представництво інтересів 

Товариства у державних установах, судах; такі довіреності є 
чинними при наявності підпису Фінансового директора;

відкриває та закриває у банківських установах поточні та інші 
рахунки Товариства. Документи щодо відкриття та закриття у 

банківських установах поточних та інших рахунків Товариства є 
чинними при наявності підпису Фінансового директора; видає 

довіреності на здійснення дій від імені Товариства, такі 
довіреності є чинними при наявності підпису Фінансового 
директора; підписує фінансові, банківські та господарські 

договори та документи, які є чинними при наявності підпису 
Фінансового директора; видає накази та розпорядження, надає 

вказівки, які є обов'язковими для виконання усіма працівниками 
Товариства; здійснює інші дії згідно з рішеннями Загальних 

зборів, Наглядової ради або Правління

Член правління - фінансовий директор- 
Шафоростова Раїса Петрівна

Член правління в межах своєї компетенції згідно з діючим 
законодавством та Статутом здійснює оперативне керівництво 
його поточною діяльністю, надає допомогу голові правління в 

організації роботи Товариства.
Фінансовому директору безпосередньо підпорядковуються 

бухгалтерська, економічна та фінансова служби Товариства. 
Прийом та (або) звільнення працівників зазначених підрозділів 

здійснюється тільки за умови попереднього письмового 
погодження з Фінансовим директором. Погодження здійснюється 

шляхом візування проектів відповідних наказів Товариства. 
Координує і перевіряє роботу всіх структурних підрозділів 

Товариства у області бухгалтерського і податкового обліку, а 
також фінансово-економічної діяльності; Фінансовий директор 
зобов’язаний - планувати і управляти фінансово-господарською 

діяльністю Товариства в сферах економіки, бухгалтерського 
обліку і управління фінансами.

Чи проведені засідання 
виконавчого органу: 
загальний опис прийнятих на 
них рішень;
інформація про результати 
роботи виконавчого органу; 
визначення, як діяльність 
виконавчого органу 
зумовила зміни у фінансово- 
господарській діяльності 
товариства.

інформація не надається, у зв'язку з тим, що розкриття цієї інформації не є 
обов'язковим для приватного акціонерного товариства

Оцінка роботи виконавчого 
органу

інформація не надається, у зв'язку з тим, що розкриття цієї інформації не є 
обов'язковим для приватного акціонерного товариства



Додаткова інформація про наглядову раду та виконавчий орган емітента

Інформація про діяльність наглядової ради має містити відомості про внутрішню структуру наглядової ради, 
функціональні обов'язки кожного члена наглядової ради, процедури, що застосовуються при прийнятті нею 
рішень, включаючи зазначення того, як діяльність наглядової ради зумовила зміни у фінансово-господарській 
діяльності товариства, Інформації про діяльність наглядової ради відображається оцінка її роботи, а саме: складу, 
структури та діяльності як колегіального органу; компетентності та ефективності кожного члена ради, включаючи 
інформацію про його діяльність як посадової особи інших юридичних осіб або іншу діяльність (оплачувану і 
безоплатну); незалежності кожного з незалежних членів наглядової ради; компетентності та ефективності кожного 
з комітетів ради, зокрема інформацію про перелік та персональний склад комітетів, їхні функціональні 
повноваження, кількість проведених засідань та опис основних питань, якими займалися комітети, при цьому 
комітет наглядової ради з питань аудиту окремо має зазначати інформацію про свої висновки щодо незалежності 
проведеного зовнішнього аудиту товариства, зокрема незалежності аудитора (аудиторської фірми); виконання 
наглядовою радою поставлених цілей - інформація не надається, у зв'язку з тим, що розкриття цієї інформації не є 
обов'язковим для приватних акціонерних товариств.

Інформація про діяльність виконавчого органу (що містить інформацію про внутрішню структуру виконавчого 
органу, зміни у структурі виконавчого органу (якщо такі відбувалися за звітний період), функціональні обов'язки 
виконавчого органу, про результати роботи виконавчого органу та аналіз діяльності виконавчого органу, 
включаючи зазначення того, як діяльність виконавчого органу зумовила зміни у фінансово-господарській 
діяльності товариства. В інформації про діяльність виконавчого органу відображається оцінка його роботи, а саме: 
діяльності виконавчого органу; складу (у разі якщо виконавчий орган емітента - колегіальний); компетентності та 
ефективності виконавчого органу) - інформація не надається, у зв'язку з тим, що розкриття цієї інформації не є 
обов'язковим для приватних акціонерних товариств.

5) опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління 
ризиками емітента

Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками емітента: 
Система внутрішнього контролю Товариства включає в себе всі внутрішні правила, положення та процедури 
контролю, запроваджені керівництвом Товариства для досягнення поставленої мети - забезпечення (в межах 
можливого) стабільного і ефективного функціонування підприємства, дотримання внутрішньогосподарської 
політики, збереження та раціональне використання активів підприємства, запобігання шахрайства, вчасне 
виявлення помилок, дотримання точності і повноти бухгалтерських записів, своєчасна підготовка достовірної 
фінансової інформації. Фінансова звітність Товариства складається у відповідності до міжнародних стандартів 
фінансової звітності на підставі фактичних облікових даних бухгалтерського обліку, з урахуванням необхідних 
коригувань, для забезпечення її відповідності основним принципам та якісним харектеристикам, які виставляються 
застосовною концептуальною оскновою фінансового звітування. Окреме Положення про "Системи внутрішнього 
контролю і управління ризиками емітента", яке б узагалюнювало в собі всі заходи контролю, які здійснюються в 
процесі господарської діяльності та підходи управлінського персоналу до управління ризиками на Товаристві 
відсутнє.
Товариство проводить аналіз строків виникнення активів і погашення зобов'язань і планує свою ліквідність у 
залежності від очікуваних строків погашення відповідних фінансових інструментів. Відповідно до планів 
Товариства, його потреби в обігових коштах задовольняються за рахунок надходження грошових коштів від 
операційної діяльності.Товариство залучає кредитні ресурси. Надходжень від операційної діяльності достатньо 
для своєчасного погашення зобов'язань.
Товариство переважно розміщує свої грошові кошти та їх еквіваленти у великих банках з надійною репутацією, які 
знаходяться в Україні. Керівництво здійснює постійний моніторинг фінансового стану установ, де розміщені 
грошові кошти та їх еквіваленти. Кредитний ризик пов'язаний з невиконанням банками своїх зобов'язань та 
обмежується сумою грошових коштів та їх еквівалентів.
Товариство, в основному, здійснює операції тільки з перевіреними і кредитоспроможними клієнтами на 
внутрішньому ринку. Політика Товариства полягає в тому, що можливість надання кредиту клієнтам, які бажають 
співпрацювати на кредитних умовах, у кожному конкретному випадку аналізується і підлягає формальному 
затвердженню. Окрім того, керівництво проводить додаткову процедуру моніторингу фінансової інформації про 
клієнтів на щоквартальній основі. Інші ризики відстежуються і аналізуються у кожному конкретному випадку. 
Управління капіталом - Політика управління капіталом направлена на забезпечення і підтримання оптимальної 
структури капіталу для скорочення загальних витрат на капітал, які виникають, та гнучкості у питаннях доступу до 
ринків капіталу.
Керівництво здійснює регулярний моніторинг структури капіталу і може вносити коригування у політику та цілі 
управління капіталом з урахуванням змін в операційному середовищі, тенденціях ринку або своєї стратегії 
розвитку.



Чи створено у вашому акціонерному товаристві ревізійну комісію або введено посаду ревізора? (так, 
створено ревізійну комісію / так, введено посаду ревізора / ні) Ні

Якщо в товаристві створено ревізійну комісію:

Кількість членів ревізійної комісії 0 осіб.

Скільки разів на рік у середньому відбувалися засідання ревізійної комісії протягом останніх трьох 
років? 0

Відповідно до статуту вашого акціонерного товариства, до компетенції якого з органів (загальних зборів 
акціонерів, наглядової ради чи виконавчого органу) належить вирішення кожного з цих питань?

Загальні 
збори 

акціонерів

Наглядова 
рада

Виконавчий 
орган

Не належить до 
компетенції 

жодного органу
Визначення основних напрямів діяльності 
(стратегії) Так Ні Ні Ні

Затвердження планів діяльності (бізнес-планів) Так Так и- Ні Ні
Затвердження річного фінансового звіту, або 
балансу, або бюджету Так Так Ні Ні

Обрання та припинення повноважень голови та 
членів виконавчого органу Ні Так Ні Ні

Обрання та припинення повноважень голови та 
членів наглядової ради Так Ні Ні Ні

Обрання та припинення повноважень голови та 
членів ревізійної комісії Так Ні Ні Ні

Визначення розміру винагороди для голови та 
членів виконавчого органу Ні Так Ні Ні

Визначення розміру винагороди для голови та 
членів наглядової ради Так Ні Ні Ні

Прийняття рішення про притягнення до 
майнової відповідальності членів виконавчого 
органу

Так Так Ні Ні

Прийняття рішення про додаткову емісію акцій Так Ні Ні Ні
Прийняття рішення про викуп, реалізацію та 
розміщення власних акцій Так Ні Ні Ні

Затвердження зовнішнього аудитора Ні Так Ні Ні
Затвердження договорів, щодо яких існує 
конфлікт інтересів Ні Ні Ні Так

Чи містить статут акціонерного товариства положення, яке обмежує повноваження виконавчого органу 
приймати рішення про укладення договорів, враховуючи їх суму, від імені акціонерного товариства?
(так/ні) Так

Чи містить статут або внутрішні документи акціонерного товариства положення про конфлікт 
інтересів, тобто суперечність між особистими інтересами посадової особи або пов'язаних з нею 
осіб та обов'язком діяти в інтересах акціонерного товариства? (так/ні) Ні

Які документи існують у вашому акціонерному товаристві ?
Так Ні

Положення про загальні збори акціонерів X
Положення про наглядову раду X
Положення про виконавчий орган X
Положення про посадових осіб акціонерного товариства X
Положення про ревізійну комісію (або ревізора) X
Положення про порядок розподілу прибутку X
Інше (запишіть)

товариства?
Яким чином акціонери можуть отримати таку інформацію про діяльність вашого акціонерного

Інформація про діяльність 
акціонерного товариства

Інформація 
розповсюд 
жується на

Інформація 
оприлюднюється в 
загальнодоступній

Документи 
надаються для 
ознайомлення

Копії 
документів 
надаються

Інформація 
розміщуєтьс 

я на



загальних 
зборах

інформаційній базі 
даних 

Національної 
комісії з цінних 

паперів та 
фондового ринку 
про ринок цінних 
паперів або через 

особу, яка 
провадить 

діяльність 3
оприлюднення 
регульованої 

інформації від 
імені учасників 

фондового ринку

безпосередньо 
в акціонерному 

товаристві

на запит 
акціонера

власному 
веб-сайті 

акціонерного 
товариства

Фінансова звітність, 
результати діяльності Так Ні Так Так Так

Інформація про акціонерів, які 
володіють 5 відсотків та 
більше голосуючих акцій

Ні Ні Так Так Так

Інформація про склад органів 
управління товариства Так Ні Так Так Так

Протоколи загальних зборів 
акціонерів після їх проведення Ні Ні Так Так Так

Розмір винагороди посадових 
осіб акціонерного товариства Ні Ні Ні Ні Так

Чи готує акціонерне товариство фінансову звітність у відповідності до міжнародних стандартів 
фінансової звітності? (так/ні) Так

Скільки разів проводилися аудиторські перевірки акціонерного товариства незалежним аудитором 
(аудиторською фірмою) протягом звітного періоду?

Так Ні
Не проводились взагалі X
Раз на рік X
Частіше ніж раз на рік X

Який орган приймав рішення про затвердження незалежного аудитора ( аудиторської фі рми ) ?
Так Ні

Загальні збори акціонерів X
Наглядова рада X
Інше (зазначити)

З ініціативи якого органу ревізійна комісія (ревізор) проводила перевірку востаннє?
Так Ні

3 власної ініціативи X
За дорученням загальних зборів X
За дорученням наглядової ради X
За зверненням виконавчого органу X
На вимогу акціонерів, які в сукупності володіють понад та більше 10 
відсотками голосуючих акцій X

Інше (запишіть) У Товаристві немає ревізійної комісії



6) перелік осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета 
  ________ акцій емітента

№ з/п

Повне найменування юридичної особи - 
власника (власників) або прізвище, ім'я, по 

батькові (за наявності) фізичної особи - власника 
(власників) значного пакета акцій

Ідентифікаційний код згідно з 
Єдиним державним реєстром 

юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських 

формувань (для юридичної особи 
- резидента), код/номер з 

торговельного, банківського чи 
судового реєстру, реєстраційного 

посвідчення місцевого органу 
влади іноземної держави про 

реєстрацію юридичної особи (для 
юридичної особи - нерезидента)

Розмір частки 
акціонера (власника) 

(у відсотках до 
статутного капіталу)

1 2 3 4
1 ЕСПЕРТ ХОЛДІНГЗ Л1МІТЕД 223928 53.101
2 МЕЙДКОМ ЛТД (MEIDCOM LTD) 642085 15.682

8) порядок призначення та звільнення посадових осіб емітента

Посадові особи Товариства є Наглядова рада, Правління, Головний бухгалтер, У звітному році не відбувалося 
звільнення посадових осіб Емітента, яким мають бути виплачені будь-які винагороди або компенсації за 
звільнення. У звітному році будь-які винагороди або компенсації, які мають бути виплачені посадовим особам 
емітента в разі їх звільнення, не виплачувалися.

Наглядова рада складається з 3 (трьох) членів, які обираються Загальними зборами строком на 3 (три) 
роки. Члени Наглядової ради виконують свої обов'язки з моменту обрання на Загальних зборах акціонерів до 
закінчення терміну повноважень (протягом 3 років з моменту обрання). Після закінчення трирічного терміну, 
повноваження членів Наглядової ради дійсні до обрання Загальними зборами членів Наглядової ради або до 
припинення повноважень. Особи, обрані членами Наглядової ради, можуть переобиратися необмежену кількість 
разів. На час виконання обов'язків члена Наглядової ради з ним укладається договір (контракт), умови якого 
затверджується Загальними зборами. Членом Наглядової ради Товариства може бути лише фізична особа. До 
складу Наглядової ради обираються акціонери або особи, які представляють їхні інтереси, та/або незалежні 
директори. Обрання членів Наглядової ради Товариства здійснюється виключно шляхом кумулятивного 
голосування. Під час обрання членів Наглядової ради разом з інформацією про кожного кандидата (прізвище, ім'я, 
по батькові (найменування) акціонера, розмір пакета акцій, що йому належить) у члени Наглядової ради в 
бюлетені для кумулятивного голосування зазначається інформація про те, чи є такий кандидат акціонером, 
представником акціонера або групи акціонерів (із зазначенням інформації про цього акціонера або акціонерів) або 
чи є він незалежним директором. Член Наглядової ради повинен виконувати свої обов'язки особисто і не може 
передавати власні повноваження іншій особі. Членами Наглядової ради не можуть бути одночасно члени 
виконавчого органу або Ревізійної комісіїТРевізор Товариства (у разі створення/обрання в Товаристві такого 
органу), а також особи, які згідно законодавства України не можуть бути посадовими особами органів управління 
Товариства.
Загальні збори Товариства можуть прийняти рішення про дострокове припинення повноважень членів Наглядової 
ради та одночасне обрання нових членів.
Без рішення Загальних зборів повноваження члена Наглядової ради припиняються: 1) за його бажанням за умови 
письмового повідомлення про це Товариства за два тижні; 2) в разі неможливості виконання обов'язків члена 
Наглядової ради за станом здоров'я; 3) в разі набрання законної сили вироком чи рішенням суду, яким його 
засуджено до покарання, що виключає можливість виконання обов'язків члена Наглядової ради; 4) в разі смерті, 
визнання його недієздатним, обмежено дієздатним, безвісно відсутнім, померлим; 5) в разі отриманням 
Товариством письмового повідомлення про заміну члена Наглядової ради, який є представником акціонера. 
Повноваження члена Наглядової ради, обраного кумулятивним голосуванням, за рішенням Загальних зборів 
можуть бути припинені достроково лише за умови одночасного припинення повноважень усього складу 
Наглядової ради. У такому разі рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради приймається 
Загальними зборами акціонерів простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних 
зборах. Зазначене положення не застосовується до права акціонера (акціонерів), представник якого (яких) обраний 
до складу Наглядової ради, замінити такого представника - члена Наглядової ради. У разі заміни члена Наглядової 
ради - представника акціонера повноваження відкликаного члена Наглядової ради припиняються, а новий член 
Наглядової ради набуває повноважень з моменту отримання Товариством письмового повідомлення від акціонера 
(акціонерів), представником якого є відповідний член Наглядової ради. З припиненням повноважень члена 
Наглядової ради одночасно припиняється дія договору (контракту), укладеного з ним.

Правління Правління складається з 2 (двох) членів (в тому числі Голова Правління), які обираються 
Наглядовою радою Товариства строком на 3 (три) роки. Обрані члени Правління виконують свої обов'язки з 
моменту обрання до закінчення терміну повноважень (протягом 3 років з моменту обрання). Після закінчення 
трирічного терміну повноваження членів Правління дійсні до обрання Наглядовою радою складу Правління або до 
припинення повноважень у випадках, передбачених цим Статутом. На час виконання обов'язків члена Правління з 
ним укладається контракт. Повноваження Голови або члена Правління можуть бути достроково припинені



Наглядовою радою Товариства незалежно від причин такого припинення. Підставою для припинення повноважень 
Голови або члена Правління є рішення Наглядової ради. Повноваження Голови Правління Товариства 
припиняються за рішенням Наглядової ради з одночасним прийняттям рішення про призначення Голови Правління 
або особи, яка тимчасово здійснюватиме його повноваження. З припиненням повноважень члена Правління, 
одночасно припиняється дія договору контракту, укладеного з ним. Членом Правління може бути будь-яка фізична 
особа, яка має повну цивільну дієздатність і не є членом Наглядової ради чи Ревізійної комісії/Ревізором (у разі 
створення/обрання в Товаристві такого органу) цього Товариства.

Головний бухгалтер призначається та звільняється згідно з наказом Голови правління Товариства.

9) повноваження посадових осіб емітента

- Голова та Члени Наглядової Ради мають повноваження згідно чинного законодавства та Статуту Товариства у 
тому числі: затвердження в межах своєї компетенції положень, якими регулюються питання, пов'язані з діяльністю 
Товариства, окрім тих, затвердження яких віднесено до компетенції Загальних зборів та встановлення переліку 
таких положень; підготовка проекту порядку денного Загальних зборів, прийняття рішення про дату їх проведення 
та про включення пропозицій до проекту порядку денного, крім скликання акціонерами позачергових Загальних 
зборів, затвердження проекту порядку денного та порядку денного, проектів рішень (крім кумулятивного 
голосування) щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, затвердження форми і тексту 
бюлетенів для голосування на Загальних зборах, обрання Головуючого на Загальних зборах та Секретаря 
Загальних зборів; прийняття рішення про проведення чергових або позачергових Загальних зборів відповідно до 
Статуту Товариства та у випадках, встановлених Законом України "Про акціонерні товариства"; прийняття 
рішення про продаж раніше викуплених Товариством акцій; прийняття рішення про розміщення Товариством 
інших цінних паперів, крім акцій, на суму, що не перевищує 25 відсотків вартості активів Товариства; прийняття 
рішення про викуп розміщених Товариством інших, крім акцій, цінних паперів; затвердження ринкової вартості 
майна (включно з цінними паперами) у випадках, передбачених законодавством України та затвердження ціни 
викупу акцій, з метою реалізації акціонерами права вимоги обов'язкового викупу акцій Товариством у випадках, 
встановлених законодавством України; обрання та припинення повноважень Голови і членів Правління; 
затвердження умов контрактів, які укладатимуться з Головою та членами Правління, встановлення розміру їх 
винагороди; прийняття рішення про відсторонення Голови або членів Правління від здійснення повноважень та 
обрання особи, яка тимчасово здійснюватиме повноваження Голови Правління; обрання та припинення 
повноважень Голови Наглядової ради, Голови і членів інших органів Товариства, крім органів, обрання та 
припинення повноважень яких віднесено до компетенції Загальних зборів; обрання реєстраційної комісії, за 
винятком випадків, встановлених законодавством; обрання аудитора Товариства та визначення умов договору, що 
укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг; визначення дати складення переліку осіб, які 
мають право на отримання дивідендів, порядку та строків виплати дивідендів у межах граничного строку, 
визначеного п. 6.17 Статуту; визначення дати складення переліку акціонерів, які мають бути повідомлені про 
проведення Загальних зборів відповідно до п. 9.1.13 Статуту та мають право на участь у Загальних зборах 
відповідно до п. 9.1.12 Статуту; вирішення питань про участь Товариства у промислово-фінансових групах та 
інших об'єднаннях, про заснування інших юридичних осіб; вирішення питань віднесених до компетенції 
Наглядової ради, розділом XVI Закону України "Про акціонерні товариства", у разі злиття, приєднання, поділу, 
виділу або перетворення Товариства; прийняття рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів, якщо 
ринкова вартість майна, робіт або послуг, що є їх предметом, становить від 10 до 25 відсотків вартості активів за 
даними останньої річної фінансової звітності Товариства, а також надання згоди на вчинення значних правочинів, 
для яких Загальними зборами попередньо надана згода на їх вчинення; визначення ймовірності визнання 
Товариства неплатоспроможним внаслідок прийняття ним на себе зобов'язань або їх виконання, у тому числі 
внаслідок виплати дивідендів або викупу акцій; прийняття рішення про обрання оцінювача майна Товариства та 
затвердження умов договору, що укладатиметься з ним, встановлення розміру оплати його послуг; прийняття 
рішення про обрання (заміну) депозитарної установи, яка надає Товариству додаткові послуги, затвердження умов 
договору, що укладатиметься із депозитарною установою та встановлення розміру оплати її послуг; надсилання 
пропозицій акціонерам про придбання належних їм простих акцій особою (особами, що діють спільно), яка 
придбала контрольний пакет акцій, відповідно до чинного законодавства України; затвердження організаційної 
структури Товариства (в тому числі затвердження за поданням Правління керівників основних напрямків 
діяльності Товариства та керівників основних підрозділів Товариства); прийняття рішення про придбання часток 
(акцій, корпоративних прав) в Статутних капіталах інших господарюючих суб'єктів або продаж часток (акцій, 
корпоративних прав), що належать Товариству в Статутних капіталах інших господарюючих суб'єктів; прийняття 
рішення про вступ Товариства до складу та про вихід Товариства зі складу учасників (засновників) інших суб'єктів 
господарювання; прийняття рішення про створення спільних підприємств; прийняття рішень щодо інвестиційної 
діяльності, включаючи будівництво нових та реконструкцію існуючих об'єктів; аналіз дій Правління з управління 
Товариством, реалізації інвестиційної, технічної і цінової політики; надання попередньої згоди на вчинення 
Товариством правочинів на суму, що перевищує 100 000,00 (сто тисяч) доларів США чи еквівалент цієї суми в 
будь-якій валюті, у відповідності до курсу НБУ на день вчинення правочину, або на суму, що перевищує 200 
000,00 (двісті тисяч) доларів США чи еквівалент цієї суми в будь-якій валюті, у відповідності до курсу НБУ на 
день вчинення правочину, на рік; надання попередньої згоди на отримання та передачу в оренду майна, ринкова 
вартість якого або річна орендна плата перевищує 100 000,00 (сто тисяч) доларів США чи еквівалент цієї суми в 
будь-якій валюті, у відповідності до курсу НБУ на день вчинення правочину; надання згоди на укладення 
договорів перевалки, договорів з портом; надання попередньої згоди на вчинення Товариством правочинів щодо 
забезпечення зобов'язань (гарантій, порук, застав, тощо); надання попередньої згоди на укладення Товариством 



договорів про отримання кредитів (позик); надання попередньої згоди на випуск та погашення будь-яких боргових 
зобов'язань Товариства; прийняття рішень про.'безоплатну передачу майна Товариства,безоплатне надання 
Товариством послуг (виконання робіт), надання Товариством безповоротної фінансової допомоги чи благодійної 
допомоги; надання попередньої згоди на придбання, відчуження або списання з балансу Товариства необоротних 
активів (в т.ч. основних засобів), які мають ринкову вартість, більше 100 000,00 (сто тисяч) доларів США чи 
еквівалент цієї суми в будь-якій валюті, у відповідності до курсу НБУ на день вчинення правочину за однією 
операцією або загальна вартість таких операцій перевищує 200 000,00 (двісті тисяч) доларів США чи еквівалент 
цієї суми в будь-якій валюті, у відповідності до курсу НБУ на день вчинення правочину на рік; прийняття рішення 
про створення та припинення діяльності дочірніх підприємств, філій та представництв, затвердження Статутів 
дочірніх підприємств, положень про філії та представництва, затвердження за поданням Правління керівників 
дочірніх підприємств Товариства; визначення умов оплати праці посадових осіб Товариства, його дочірніх 
підприємств, філій, представництв Товариства; ініціювання у разі необхідності проведення позачергових ревізій 
та/або аудиторських перевірок фінансово-господарської діяльності Товариства; формування (затвердження) складу 
експертних комісій (у тому числі з залученням незалежних сторонніх фахівців) для перевірки фактичного стану 
будь-яких напрямків фінансово-господарської діяльності Товариства, або діяльності посадових осіб Товариства у 
відповідності до їх повноважень. Розгляд та затвердження висновків цих комісій. Прийняття рішень та заходів по 
забезпеченню правових засад діяльності Товариства та його посадових осіб; винесення рішень про притягнення до 
майнової відповідальності посадових осіб виконавчих органів управління Товариства, або надання обов'язковий до 
виконання виконавчими органами вказівок щодо винесення рішень про притягнення до майнової відповідальності 
інших посадових осіб Товариства; затвердження за поданням Правління змін до установчих документів дочірніх 
підприємств Товариства; затвердження за поданням Правління рішень щодо вирішення питань розпорядження 
дочірніми підприємствами Товариства своїми корпоративними правами в товариствах (підприємствах), які 
створені дочірніми підприємствами Товариства, зокрема, але не виключно, внесення змін до установчих 
документів таких підприємств; обрання Корпоративного секретаря Товариства, затвердження Положення "Про 
корпоративного секретаря" Товариства та затвердження умов цивільно-правового договору (контракту), який 
укладатиметься з ним; прийняття рішення про надання згоди на вчинення правочину, щодо вчинення якого є 
заінтересованість, у випадках передбачених законом; прийняття рішення про визначення та зміну 
місцезнаходження Товариства; прийняття рішення про утворення та припинення (ліквідацію) комітетів Наглядової 
ради, обрання та припинення повноважень Голови і членів комітетів Наглядової ради; затвердження рішень 
(висновків, пропозицій) комітетів Наглядової ради; вирішення інших питань, що належать до компетенції 
Наглядової ради.
Загальні збори своїм рішенням можуть покласти на Наглядову раду виконання окремих функцій, що не належать 
до виключної компетенції Загальних зборів і не покладені на Наглядову раду згідно Статуту.
Наглядова рада у межах своєї компетенції має такі права: вимагати та одержувати для ознайомлення від 
виконавчого органу будь-які документи та інформацію, що стосуються діяльності Товариства та його виконавчого 
органу, а також його дочірніх підприємств, філій та представництв; вимагати та одержувати для ознайомлення від 
виконавчого органу протоколи Загальних зборів Товариства та документи, що до них додаються; викликати членів 
виконавчого органу для звітів та давати оцінку їх діяльності; вимагати від виконавчого органу Товариства 
щоквартального надання інформації про стан фінансово-господарської діяльності Товариства; кожний член 
Наглядової ради має право брати участь у засіданнях виконавчого органу Товариства з правом дорадчого голосу; 
забезпечувати за клопотанням Ревізійної комісії/Рсвізора (у разі створення/обрання в Товаристві такого органу) чи 
за власною ініціативою залучення за рахунок Товариства аудиторів, експертів та спеціалістів з окремих галузей 
для перевірки та аналізу окремих питань діяльності Товариства та його виконавчого органу; приймати рішення, 
обов'язкові до виконання виконавчим органом Товариства, у тому числі давати обов'язкові до виконання 
розпорядження про укладення угод з аудиторами, експертами та спеціалістами, які залучаються за рішенням 
Наглядової ради, про припинення укладання угод чи зупинення виконання укладених угод, які на думку 
Наглядової ради завдають чи можуть завдати шкоди Товариству. Рішення про зупинення виконання укладених 
угод приймаються з урахуванням та на підставі вимог чинного законодавства України; призначати на посади 
керівників основних напрямків діяльності Товариства (фінансовий, комерційний, тощо), які належали усуненим 
членам Правління осіб без обрання їх до складу Правління Товариства; здійснювати інші дії, право на які належить 
Наглядовій раді згідно законодавства України, цього Статуту, Положення "Про Наглядову раду" Товариства та 
переданих їй на вирішення Загальними зборами.
Наглядова рада при здійсненні своїх прав зобов'язана діяти в інтересах акціонерів сумлінно та розумно.
- Голова та Член Правління має повноваження згідно чинного законодавства та Статуту Товариства
Голова Правління керує поточними справами Товариства; скликає засідання Правління; головує на засіданнях 
Правління;організовує підготовку питань до розгляду на засіданнях Правління;організовує ведення протоколу на 
засіданнях Правління;визначає склад, обсяг та порядок захисту конфіденційної інформації та відомостей, що 
становлять комерційну таємницю Товариства;затверджує штатний розклад Товариства, приймає на роботу та 
звільняє працівників, при необхідності вносить зміни до складу структурних підрозділів в межах затвердженої 
Наглядовою радою структури Товариства;передає/отримує в оренду майно Товариства, ринкова вартість якого або 
річна орендна плата не перевищує 100 000,00 (сто тисяч) доларів США чи еквівалент цієї суми в будь-якій валюті, 
у відповідності до курсу НБУ на день вчинення правочину, такі правочини є чинними за наявності підпису 
Фінансового директора;придбає, відчужує або списує з балансу Товариства необоротні активи (в т.ч. основні 
засоби), які мають ринкову вартість, менше 100 000,00 (сто тисяч) доларів США чи еквівалент цієї суми в будь- 
якій валюті, у відповідності до курсу НБУ на день вчинення правочину за однією операцією або загальна вартість 
таких операцій не перевищує 200 000,00 (двісті тисяч) доларів США чи еквівалент цієї суми в будь-якій валюті, у 
відповідності до курсу НБУ на день вчинення правочину на рік, такі правочини є чинними за наявності підпису 
Фінансового директора;представляє Правління у взаємовідносинах з іншими органами управління та контролю 
Товариства;забезпечує виконання рішень Загальних зборів, Наглядової ради, Правління, норм чинного 
законодавства, цього Статуту, внутрішніх нормативних актів Товариства;організовує виконання планів діяльності 



Товариства, виконання Товариством зобов'язань перед державою і контрагентами за господарськими договорами, 
вимог по охороні праці та техніки безпеки, вимог щодо охорони навколишнього природного 
середовища;організовує збереження майна Товариства і його належне використання;організовує ведення в 
Товаристві бухгалтерського обліку та статистичної звітності;виконує інші повноваження, покладені на нього як на 
керівника підприємства чинним законодавством, Загальними зборами чи Наглядовою радою 
Товариства;представляє Товариство у взаємовідносинах з юридичними і фізичними особами, державними та 
іншими органами і організаціями, у суді, господарському і третейському суді, в інших судових установах;укладає 
цивільно-правові угоди з правом їх підпису у межах, встановлених законодавством України, цим Статутом та 
внутрішніми нормативними актами Товариства;розпоряджається майном і грошовими коштами Товариства у 
межах, встановлених законодавством України, цим Статутом та внутрішніми нормативними актами Товариства. 
Документи, щодо розпорядження майном і грошовими коштами Товариства є чинними за наявності підпису 
Фінансового директора;вчиняє правочини, рішення про здійснення яких не віднесено до компетенції Загальних 
зборів або Наглядової ради, на суму, що не перевищує 100 000,00 (сто тисяч) доларів США чи еквівалент цієї суми 
в будь-якій валюті, у відповідності до курсу НБУ на день вчинення правочину, такі правочини є чинними за 
наявності підпису Фінансового директора;підписує договори, рішення про укладання яких прийняті Загальними 
зборами або Наглядовою радою. Такі договори є чинними при наявності підпису Фінансового директора;видає 
довіреності на здійснення дій від імені Товариства, які не стосуються фінансово-господарської діяльності, зокрема, 
на представництво інтересів Товариства у державних установах, судах; такі довіреності є чинними при наявності 
підпису Фінансового директора;відкриває та закриває у банківських установах поточні та інші рахунки 
Товариства. Документи щодо відкриття та закриття у банківських установах поточних та інших рахунків 
Товариства є чинними при наявності підпису Фінансового директора;видає довіреності на здійснення дій від імені 
Товариства, такі довіреності є чинними при наявності підпису Фінансового директора;підписує фінансові, 
банківські та господарські договори та документи, які є чинними при наявності підпису Фінансового 
директора;видає накази та розпорядження, надає вказівки, які є обов'язковими для виконання усіма працівниками 
Товариства;здійснює інші дії згідно з рішеннями Загальних зборів, Наглядової ради або Правління.
Член Правління - Фінансовий директор має право другого підпису на платіжних документах та будь-яких 
господарських договорах. Без наявності підпису Фінансового директора не може бути здійснено ніякого платежу 
від імені Товариства, окрім випадків, коли не здійснення платежів може спричинити адміністративну, кримінальну 
та іншу персональну відповідальність Голови Правління Товариства згідно законодавства України. Має 
повноваження згідно чинного законодавства та Статуту Товариства у тому числі: координувати і перевіряти 
роботу всіх структурних підрозділів Товариства у області бухгалтерського і податкового обліку, а також 
фінансово-економічної діяльності; вимагати від керівників всіх підпорядкованих йому служб і структурних 
підрозділів надання необхідних матеріалів для проведення аналітичної роботи по напрямах, які відносяться до 
його компетенції; видавати розпорядження з питань, що відносяться до своєї компетенції; заслуховувати звіти 
керівників структурних підрозділів Товариства про виконання економічних показників. Фінансовий директор 
зобов'язаний - планувати і управляти фінансово-господарською діяльністю Товариства в сферах економіки, 
бухгалтерського обліку і управління фінансами.

- Головний бухгалтер має повноваження згідно чинного законодавства та Статуту Товариства у тому числі: - діяти 
від імені бухгалтерії підприємства, представляти інтереси підприємства у взаємовідносинах зі структурними 
підрозділами та іншими організаціями з господарсько-фінансових та інших питань; - в межах своєї компетенції 
підписувати та візувати документи; - самостійно вести листування зі структурними підрозділами підприємства, а 
також з іншими організаціями з питань, які належать до компетенції бухгалтерії та не вимагають рішення 
керівника підприємства; - вносити на розгляд керівника підприємства пропозиції по вдосконаленню роботи, 
пов'язаної з обов'язками головного бухгалтера; - вносити пропозиції керівнику підприємства: про притягнення до 
матеріальної та дисциплінарної відповідальності посадових осіб за результатами перевірок; про заохочення 
працівників, що відзначилися; - в межах своєї компетенції повідомляти керівнику підприємства про всі виявлені 
недоліки в діяльності підприємства та вносити пропозиції щодо їх усунення; - вимагати та отримувати у фахівців 
інформацію та документи, необхідні для виконання його посадових обов'язків; - залучати фахівців усіх 
структурних підрозділів до виконання покладених на нього завдань іХвймагати від керівника підприємства (інших 
керівників) сприяння у виконанні обов'язків і реалізації своїх прав як головного бухгалтера.
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